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Onderdelen: 
Schaal      Gewicht opnemer 

  
 

 

 

 

   
Schaalhouder     Netsnoer 

   

RVS schaal 
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Aansluiten/opstarten van de droogstofmeter: 
1. Open de kap en plaats de RVS schaal. 

 
2. Plaats de gewicht opnemer. 

Zorg er voor dat de vlakke kant aan de linker zijde zit (foto 1) en druk het naar beneden (foto 2). 
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3. Plaats  de schaalhouder. 
Zorg dat het nokje in het gaatje valt. 

 
4. Sluit de kap en monteer de netsnoer. 

 
5. Stel het toestel waterpas, dit doe je door middel van de blauwe stelvoetjes aan de achterzijde. 
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6. Zet de aan/uit schakelaar om aan de achterzijde (foto1) en wacht tot het toestel is opgestart 
(foto2). 

  
7. Schakel het toestel 30-60 minuten voor gebruik in, dit om een zo goed mogelijk resultaat te 

krijgen. 
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Aanbevolen instellingen: 
8. Klik op de Test knop. 
9. Het toestel geeft nu RESULT aan. 

Door middel van de Test knop kunt u bovenstaande tekst veranderen in SOLID. 
(Deze instelling is om de droge stof te meten van 100……..….0%). 
Klik op Setup om te bevestigen. 

10. Het toestel geeft nu HEAT weer. 
Door middel van de Test knop kunt u bovenstaande tekst veranderen in SINGLE. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

11. Het toestel geeft nu de temperatuur weer. 
Door middel van de Print en de Test knop kunt u deze veranderen  in 105⁰C. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

12. Het toestel geeft nu  INTERVAL weer. 
Door middel van de Print en de Test knop kunt u deze veranderen in SEC 05. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

13. Het toestel geeft nu RAPID weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in OFF. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

14. Het toestel geeft nu STOP weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in TIME/STAB. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

15. Het toestel geeft nu STOP TIME weer. 
Door middel van de Print en de Test knop kunt u deze veranderen in MIN 90. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

16. Het toestel geeft nu STAB RANGE weer. 
Door middel van de Print en de Test knop kunt u deze veranderen in 0,01. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

17. Het toestel geeft nu STAB TIME weer. 
Door middel van de Print en de Test knop kunt u deze veranderen in SEC 50. 
Klik op Setup om te bevestigen 
Het toestel geeft nu START weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in AUTO. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

18. Het toestel geeft nu PRINT TEST weer.  
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in OFF. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

19. Het toestel geeft nu FORMAT weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in COMP. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

20. Klik op de gele Esc knop. 
 
 
 
 
 



8 
 

Overige instellingen (o.a. tijd,datum en taal): 
21. Klik op de Setup knop. 
22. Het toestel geeft SERIAL weer. 

Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in SETUP. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

23. Het toestel geeft TIME weer. 
Door middel van de Print en de Test knop kunt u deze veranderen in de huidige tijd. 
(Je vult de uren, minuten en seconde apart in). 
Klik op Setup om te bevestigen. 

24. Het toestel geeft DATE FORM weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in EUROPE. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

25. Het toestel geeft DATE weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in de huidige datum. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

26. Het toestel geeft USERID weer. 
Klik op Setup. 

27. Het toestel geeft 000000000000 weer. 
Klik op Setup. 

28. Het toestel geeft KEY BEEPER weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in ON. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

29. Het toestel geeft TEST BEEP weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in ON. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

30. Het toestel geeft BACKLIGHT weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in AUTO. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

31. Het toestel geeft FILTER weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in NORMAL. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

32. Het toestel geeft LANGUAGE weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in ENGLISH. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

33. Het toestel geeft PREVIEW weer. 
Door middel van de Test knop kunt u deze veranderen in OFF. 
Klik op Setup om te bevestigen. 

34. Klik op de gele Esc knop. 
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Test: 
35. Zorg dat de netsnoer aangesloten is en de schakelaar aan staat. 
36. Zet het toestel aan door middel van de aanknop op het toetsenbord. 
37. Schakel het toestel 30-60 minuten voor gebruik in, dit om een zo goed mogelijk resultaat te 

krijgen. 
38. Open de kap. 
39. Verwijder de schaalhouder en monteer een schaaltje in de houder. 

 
40. Monteer de schaalhouder terug in het toestel en klik op de gele 0/T knop. Dit om het gewicht op 

0,00g te zetten. 
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41. Verdeel  + 8 gram product over het schaaltje. 
Let op! Zorg dat er geen product langs het schaaltje komt. 

   
42. Sluit de kap.  

Het toestel start nu automatisch de meting. 
43. Wanneer het toestel klaar is met de meting zal deze 3x piepen.  

Hij geeft juiste uitslag weer. 
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Bijlage:  
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